
 2
96

8 

 2
06

5 

 5260 

 651 

 740 

 1269  3312 

 1
90

0 

 0
 

 4
51

 

 1
37

3 

 2
23

8 

 3
16

0 

 4
02

5 

 4
94

7 

 5
30

9 

 10° 

POZITIE PROFILE L
MONTAJ PANEL Z 200

 2
81

8 

 3
10

0 

 909  852  909  852  909 

 1
41

 

 2
66

9 

 3
24

9 

1

1

2

Ansamblu carport simplu
( un loc parcare )

ITEM NO. PART NUMBER QTY.

1 PICIOR CARPORT V3 2
2 Profil Z200 6
4 Profil L 170 12

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 PICIOR CARPORT V3 2
2 Profil Z200 L = 3100 mm 6



 2
96

8 

 2
06

5 

 5260 

 651 

 740 

 1269  3312 

 1
90

0 

 0
 

 4
51

 

 1
37

3 

 2
23

8 

 3
16

0 

 4
02

5 

 4
94

7 

 5
30

9 

 10° 

POZITIE PROFILE L
MONTAJ PANEL Z 200

 6
09

8 

 6
38

0 

 909  852  909  852  909 

 1
41

 

 5
94

9 

 6
52

9 

1

2

1

Ansamblu carport dublu
( doua locuri parcare )

ITEM NO. PART NUMBER QTY.

1 PICIOR CARPORT V3 2
2 Profil Z200 6
4 Profil L 170 12

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 PICIOR CARPORT V3 2
2 Profil Z200 L = 6380 mm 6



 5309 

 2
96

8 

 1
90

0 

 740 

3

7

5

6

5

4

4

1

2

8

8

1

2

3

7

5

6

4

Picior Carport - elemente componente
Greutate - 230 Kg

Asamblare-montaj Carport M01
Etape :

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 Structura baza 120 kg 1
2 Structura legatura 49 kg 1
3 Structura varf 45 kg 1
4 Placa saiba 2 kg 2
5 Placa jontare oriz 0.5 Kg 4
6 Placa jontare vert 2 kg 2
7 Profil L 170 pentru Z200 6
8 Ancora M16x250 1



3

Surub M10x30
( 12 buc )

2

6

5

Surub M10x30
( 8 buc )

Surub M10x30
( 8 buc )

Surub M10x35
( 12 buc )

3

2
5

6

Etapa 1

B

C

D

E F

G

3

5

6

5

4

4

1

2

7

Surub M10x30
( 8 buc )

Surub M10x35
( 12 buc )

Surub M10x30
( 8 buc )

3

7

5

6

2

Asamblare Parte superioara
Greutate - 106 Kg

Asamblare-montaj Carport M01
Etape :



HH
II

 2
72

9 
 2

30
 

 2
30

 

 720 

 2
70

 
 2

70
 

 2
66

9 

Pozitionare Stalpi
Carport simplu

Ancora mecanica
M16x250 - 8 buc

Ancora mecanica
M16x250 - 8 buc

 6
00

9 
 2

30
 

 2
30

 

 720 

 2
70

 

 5
94

9 

Ancora mecanica
M16x250 - 8 buc

Ancora mecanica
M16x250 - 8 buc

 740 

 90  183  193  183  90  3
0 

 2
30

 
 3

0  
20

 

 10 

Pozitionare Stalpi
Carport dublu

Detaliu talpa Carport

Etapa 2
Pozitionare piciore carport
- montaj Structura baza pe

beton

Asamblare-montaj Carport M01
Etape :



1

Surub M16x45
8 buc

4

4

Ancora mecanica M16x250
8 buc

4

1

Asamblare Parte superioara - Structura baza

Etapa 3

Asamblare-montaj Carport M01
Etape :



Surub M10x25
12 buc

Profilele Z200 se vor
gauri la pozitie cu 11

Montaj profile Z200 corespunzatoare

Etapa 4

Asamblare-montaj Carport M01
Etape :


	Ans carpot dublu(2)
	Drawing View21
	Drawing View22
	Drawing View23

	Ans carpot dublu(3)
	Drawing View24
	Drawing View25
	Drawing View26

	Elemente comp
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View38

	Parte superioara
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7
	Drawing View8
	Drawing View9
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View14
	Detail View B (1 : 10)
	Detail View C (1 : 10)
	Detail View D (1 : 10)
	Detail View E (1 : 10)
	Detail View F (1 : 10)
	Detail View G (1 : 10)
	Drawing View41

	Pozitionare
	Drawing View27
	Drawing View28
	Section View H-H
	Section View I-I
	Drawing View31
	Drawing View37

	Asambl structura baza
	Drawing View32
	Drawing View33
	Drawing View34
	Drawing View35
	Drawing View36
	Drawing View40

	Montaj Z
	Drawing View39


